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 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 2
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 .از جولِ ّای زیر را تا ػذد یا کلوِ هٌاسة کاهل کٌیذ یکّر  2
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 اختلاف آى دٍ ػذد اٍل تراتر است تا .................................هی تاضذ. 85الف ( هجوَع دٍ ػذد اٍل 

 آخریي ػذدی کِ خط هی خَرد، ػذد ............................... است.    100ا  ت 1ب ( در غرتال اػذاد 

 تراتر است تا :.............................      در ػذد   3ج ( تؼذاد ػاهل ّای 

 کِ ترای اٍلیي تار خط هی خَرد، ػذد.............. است. 7، اٍلیي هضرب ػذد  50تا  1د ( در غرتال اػذاد 

 ..................اٍل ّستٌذ ، تراتر است تا :.............  14ُ ( تؼذاد اػذاد یک رقوی کِ ًسثت تِ 

 ٍ ( دٍ ػذد را ًسثت تِ ّن اٍل گَیین ، ّرگاُ ب.م.م آى دٍ ػذد تراتر ............................. تاضذ.

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3
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 .کٌیذ هطخص ×تا را ًادرست ّای جولِ ٍ√جولِ ّای درست را تا  1

 

  ًذارد.الف ( رٍزًقِ هتساٍی الساقیي هرکس تقارى 

  درجِ است. 20ضلؼی هٌتظن  9ب ( اًذازُ ّر زاٍیِ خارجی یک 
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 ب ( چْار ضلؼی کِ فقط دٍ ضلغ هَازی دارد، ................................. ًام دارد.

 ....تطکیل هی ضَد.صل کٌین.......................ج ( اگر ٍسط ّای اضلاع ّر هستطیل را تِ طَر هتَالی تِ ّن ٍ

 د ( دٍ خط ػوَد تر یک خط، تا ّن ....................................ّستٌذ.
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 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 1
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 .کٌیذ هطخص ×تا را ًادرست ّای جولِ ٍ√جولِ ّای درست را تا  1
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